TS RAISONNEMENT PAR RECURRENCE feuille 7

......................................... Montrer une égalité ....... i i s s e
. Ju,+1
Soit (uy) la suite définie par @ ws =3 et wuyy = % pour tout n = 2
i :
) _ , T ey
Démontrer par récurrence que pour tout entier n = 2 on a u, = T
On considére la suite numérique (v, ) définie sur I par : 1y = é et pour tout n =0 vpyq = v7

g

- . [
Démontrer PAar recurrence que iy, = (E)

................................ Montrer une égalité pour Une SomMImMe .....cciiierianiarasnsinsasanns
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Pour tout n = 1, soit 8, = 3 (2k — 1)*
=

In—1)(2 1
Démontrer que pour tout n = l.ona: 5, = w

Soit la suite (u,) définie par  wy =0 et pourtout n 20, u,yq =3u, —2n+3

Démontrer par récurrence que pour tout n € N, on a : u, = n.

On considére la suite numérique (u,,) définie sur IV par @ uy = et pour tout entier n = w11 = u, (2 — u,).
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On considére la fonction f : ¥ — (2 — x).
On admet que cette fonction f est croissante sur [0: 1.

Montrer par récurrence que, pour tout entier n, 0 < u, < 1.

o : in 1 r+1
Soit la fonction f définie sur Uintervalle [0: 2] par @ f(z) = 1
i
Soit la suite (vn) définie sur W par: v =2 et  wvn+1 = flvn) pour tout entier naturel n
On admet les propriétés suivantes @« f est croissante sur Uintervalle [0; 2]

eSize(l: 2 alors f(x) =[1; 2]
Montrer & 'aide d'un raisonnement par récurrence gue :
1. Pour tout entier naturel n, 1 £ v, < 2.

2. Pour tout entier naturel n, v,y < vy,



